

Demolari mijloace fixe aprobate la casare

I.D.: 39440104

Documente participare:

- Model CTR Caiet Sarcini Formulare.pdf

Data publicarii	30.10.19	Coduri CPV	45110000-1
Termenul limita pentru depunere:	08.11.19	Pretul estimativ:	298.805,26 RON - 298.805,26 RON

Descriere: Lucrarea demolare mijloace fixe (clădiri) aflate pe raza Sucursalei Regionale de Căi Ferate Cluj, încărcarea/ descărcarea molozului provenit din demolarea mijloacelor fixe (clădirilor) și transportul molozului în locuri special amenajate, în vederea eliberării amplasamentelor. Lucrarile de demolare se referă la un număr de 49 mijloace fixe (clădiri), răspândite pe raza Sucursalei Regionale de Căi Ferate Cluj, conform Anexei 1, care cuprinde lista cu denumirea și amplasamentul mijloacelor fixe (clădirilor) pentru fiecare obiectiv în parte conform caietului de sarcini. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este demolarea/ desființarea totală a clădirilor degradate din Anexa 1, prin efectuarea următoarelor categorii de lucrări: - desfacerea învelitorii; - desfacerea șarpantei; - demontarea jgheaburilor și burlanelor; - demontarea planșeului; - demolarea zidăriei de cărămidă; - desfacerea pereților din lemn; - demontarea tâmplărie din lemn; - desfacere planșeu din beton; - umplutură de pământ; - demontare sobe; - demontare console; - transportul deșeurilor la groapa de gunoi; - nivelarea terenului. Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de 12 luni de la semnarea procesului verbal la terminarea lucrărilor și până la recepția finală. Lucrarile de demolare se referă la un număr de 49 mijloace fixe (clădiri), răspândite pe raza Sucursalei Regionale de Căi Ferate Cluj. Denumirea mijlocului fix ce urmează să se demoleze, numărul de inventar precum și amplasamentul acestuia se regăsesc în Anexa 1, care este parte integrantă a prezentului caiet de sarcini. Lucrările de demolare se vor executa având în vedere ca în limita posibilităților, să se recupereze un procent cât mai mare de materialele ce pot fi reutilizate ca materiale de construcții semibune respectiv: țigle, cărămidă iar lemnul rezultat din demolări se va recupera pentru a fi folosit cu precădere ca și combustibil (lemn de foc) iar fierul vechi se va recupera și preda către districtele de linii locale. Prețul contractului este ferm pe toată durata lui și reprezintă valoarea lucrărilor efectuate, conform ofertei de pret a executantului. Prețul contractului nu se ajustează.
